

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公佈全部或任何部分內容所產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



CMMB VISION HOLDINGS LIMITED
中國移動多媒體廣播控股有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：471)

公 告

**與「國廣環球傳媒控股有限公司」合作
提供「互聯網+」衛星移動多媒體服務運營平台
在國內全面提供服務，並將伸延至亞洲「一帶一路」**

茲提述本公司於二零一五年一月十九日刊發的公佈(「該公佈」)，內容有關擬與「國廣環球傳媒控股有限公司」(以下簡稱「國廣控股」)簽署戰略合作框架協議。除本公佈另有所指外，該等公佈所界定的詞彙與本公佈所使用者具有相同涵義。

本公司欣然公告，與國廣控股簽訂了框架協議，擬合作成立合資公司。

該合作將結合本公司覆蓋中國和「一帶一路」的衛星移動廣播網絡和多媒體技術，國際化的香港管理和資本市場平台，與國廣控股媒體文化產業運營和發展平台，涵蓋廣播、電視、新媒體、出版等的全媒體業務，媒體經營資質和牌照，共同打造一個在國內完善和有完整資質的衛星移動多媒體廣播服務運營架構，迅速開啓新一代的多媒體廣播業務，面對全國移動消費者和汽車市場，並且鋪墊未來在「一帶一路」國家的發展。此合作對公司標志著無限的商機和龐大的利潤前景。

擬合作的業務內容將包括：

1. 面向大眾多媒體服務，多媒體娛樂及互聯網服務推送下載，沒有流量限制，沒有流量費。
2. 全國性數字音視頻車聯網服務，為汽車、高鐵、船舶、飛機等提供專門的娛樂和導航合一的服務。
3. 全天候物聯網大數據量分發，支持精準度一米以下的導航、定位、物流的商業應用。
4. 全民共享的公共信息服務，普及教育。

服務模式將以面向大眾、行業和集團用戶的多樣化的商業運營為重，同時兼顧公共服務。業務平台將採用開放模式，以吸引不同的通訊，媒體，互聯網，和汽車商加盟合作，令公司能充分加速現有用戶群迅速發展，把衛星多媒體服務推廣普及至所有移動消費者，主導大眾化媒體信息的傳播，成為移動互聯網主要的消費渠道。

視乎最終各方簽訂的合資協議，各方預計該合資公司於2016年組成及開啓業務，首先專注於有兩億輛的汽車市場，提供全國性數字音視頻車聯網服務。中國目前尚沒有全國性的數字聲音廣播或全國性汽車音視頻服務，但預計即將全國推出模擬轉數字的音頻標準要求。該合作將全力配合國家政策，聯盟國內廠前和廠後汽車商，推廣最先進的數字化及有全覆蓋的衛星汽車娛樂及導航服務。待「絲路之星一號」2018年初發射後，服務將推廣至14億的消費者移動多媒體，和企業大數據應用。

公司衛星覆蓋涵蓋著幾乎所有亞洲「一帶一路」國家，在發展中國市場同時，該合作將槓桿此衛星平台及國內產業鏈，並支持國家「一帶一路」政策，把現代化信息媒體服務推廣至區域國家，打造全球業務，協調推動中國媒體文化和科網產業國際化。

該框架協議是本公司在國內開啓業務的重大里程碑，同時也標誌著香港企業與國家媒體的深度合作，體驗了「一國兩制」的優勢，令本公司的國際衛星網絡平台，香港管理平台，資本市場支持，結合國內的媒體資源，運營資質，市場經驗，產業鏈配套，龐大用戶消費平台，及「互聯網+」和「一帶一路」國家政策動力，一步到位地打造完整運營平台，能迅速在國內開啓全國性服務，並為未來「一帶一路」的商機做準備。

詳細條款及合資公司的形成條件是受到各方進一步磋商和討論。

關於「國廣控股」

國廣控股，系中國國際廣播電台(CRI)與中國國際廣播電視網絡台(CIBN)可經營性資源的經營平台，擔當著推動國際台建設現代綜合新型國際傳媒集團的重任。國廣控股以國際台可經營性資源為基礎，從事媒介資源整合和媒介服務業務的投資開發和經營管理，擁有包括廣播、互聯網、電視、其它媒體等在內的全媒體業務經營資源，並為華聞傳媒投資(集團)股份有限公司(股票代碼：000793)實際控制人。

旗下子公司有：國廣聯合(國內廣播業務)、國廣東方(CIBN互聯網電視運營業務)、國視通訊(手機電視運營業務)、中華網(CHINA.COM運營業務)、國廣環球在綫(國際在綫網站運營業務)、環球天地(視頻業務)、環球瑞視(專業購物頻道業務)、國廣文化(衛視業務)、國廣盛世(環球奇觀數字頻道業務)、國廣高科(音頻技術業務)、亞太東方(數字媒體技術業務與數據傳輸)、國廣星空(Dopool運營業務)、國廣調查(諮詢培訓類業務)、國廣資產(上市公司股權管理業務)等。

國廣控股以建設立足本土、面向國際的新型文化傳媒產業集團為願景，實施「全媒體、大文化」及人才強企戰略，正在為承擔使命，回報股東，回饋員工，回饋社會而全力奮鬥。

承董事會命
中國移動多媒體廣播控股有限公司
主席
黃秋智

香港，二零一五年十二月三日

於本公佈日期，董事會包括兩名執行董事黃秋智先生及劉輝博士；兩名非執行董事周燦雄先生及楊毅先生；及三名獨立非執行董事王偉霖先生、李山先生及李珺博士。